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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                    Αρκαλοχώρι, 8/3/2012 

     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ            
 

ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ 

 ΜΕ ΤΟΝ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ 

 

Σύσκεψη µε τον Αντιπεριφερειάρχη Ηρακλείου κ. Ευριπίδη Κουκιαδάκη είχε ο 

∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης σήµερα στο Αρκαλοχώρι. Στη σύσκεψη 

παρών ήταν και ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συµβουλίου Κρήτης κ. Γιώργος Πιτσούλης, 

ενώ παράλληλα συµµετείχαν αντιδήµαρχοι, πρόεδροι των δηµοτικών οργανισµών, πρόεδροι 

των τοπικών συµβουλίων, καθώς και µέλη του δηµοτικού συµβουλίου Μινώα Πεδιάδας. 

Στη διάρκεια της σύσκεψης αναπτύχθηκαν ζητήµατα που σχετίζονται µε την 

αναπτυξιακή προοπτική και τις ανάγκες της ευρύτερης περιοχής του ∆ήµου. Όπως 

τονίστηκε ο σχεδιασµός των απαιτούµενων δράσεων και παρεµβάσεων πρέπει να αποτελεί 

αντικείµενο συνεργασίας της αυτοδιοίκησης πρώτου και δεύτερου βαθµού. Στα πλαίσια αυτής 

της κοινής συνισταµένης συζητήθηκαν µια σειρά από θέµατα που προγραµµατίζει η 

Περιφέρεια Κρήτης στην Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου, προκειµένου να εξειδικευτούν 

στις πραγµατικές ανάγκες των τοπικών κοινωνιών, σε ό,τι αφορά κυρίως τεχνικές 

παρεµβάσεις, αλλά και ζητήµατα του πρωτογενή τοµέα.  

Ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας υπογράµµισε την αναγκαιότητα ύπαρξης ενός ενιαίου 

κινήµατος της αυτοδιοίκησης που σε µόνιµη βάση και στα πλαίσια σωστού προγραµµατισµού 

θα συνεργάζεται και θα διεκδικεί από κοινού αποτελεσµατικές λύσεις στα θεσµικά και 

αναπτυξιακά προβλήµατα που προκύπτουν από την εφαρµογή του Καλλικράτη,. Σε ό,τι αφορά 

ειδικότερα θέµατα που απασχολούν το ∆ήµο Μινώα Πεδιάδας και τους κατοίκους του ο 

∆ήµαρχος έκανε λόγο για την επαρχιακή οδοποιία και συγκεκριµένα για τις αναγκαίες 

βελτιώσεις και συντηρήσεις του επαρχιακού οδικού δικτύου, τις υποδοµές που σχετίζονται µε 

την οδική ασφάλεια και τις απαραίτητες τεχνικές παρεµβάσεις. Επιπλέον, σηµείωσε την 

ανάγκη απλοποίησης των διαδικασιών του ΕΣΠΑ, προκειµένου να µη χάνονται πολύτιµοι 

πόροι, αλλά και την απαραίτητη στήριξη των ∆ήµων από πλευράς Περιφέρειας σε ό,τι αφορά 

την ωρίµανση µελετών, λόγω της έλλειψης εξειδικευµένου προσωπικού.  

Παράλληλα, τη συζήτηση απασχόλησε και το θέµα της δηµοπράτησης του Νέου 

∆ιεθνούς Αεροδροµίου Καστελλίου, σε συνδυασµό µε την αναγκαιότητα καθορισµού των 

χρήσεων γης και της εκπόνησης ΣΧΟΟΑΠ  για την περιοχή. Τέλος, συζητήθηκαν 

παρεµβάσεις στον πρωτογενή τοµέα, µιας και ο ∆ήµος Μινώα Πεδιάδας χαρακτηρίζεται ως 

αγροτικός.  

Από την πλευρά του ο Αντιπεριφερειάρχης Ηρακλείου, τόνισε τη βούλησή του για 

κοινή συνεργασία στα πλαίσια ενός συνολικού σχεδιασµού τόσο στο Νοµό, όσο και στην 

Περιφέρεια, ενώ αναφέρθηκε και στον προγραµµατισµό των παρεµβάσεων της Περιφέρειας 

στην περιοχή του ∆ήµου. Στα πλαίσια αυτά συνοµίλησε µε τους εκπροσώπους των τοπικών 

κοινωνιών και αντάλλαξε απόψεις µαζί τους για τις προτεραιότητες που πρέπει να τεθούν. 

Στην κατεύθυνση αυτή δεσµεύτηκε ότι η συνεργασία που ήδη υπάρχει ανάµεσα στη ∆ηµοτική 

Αρχή και την Περιφέρεια και είναι συνεχής θα εξακολουθήσει µε τον ίδιο τρόπο και στο 

µέλλον και εµφανίστηκε σίγουρος ότι θα επιτευχθούν τα καλύτερα δυνατά αποτελέσµατα.   

 


